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I. Rendszertan

A: fejlabuak, B: halak, C: bolémbika, D: emlésok, E: kétéltiek, F: foltos
szalamandra, G: tintahal, H: madarak, I: fiisti fecske, J: kecskebéka, K:

puhatestiek, L: kakukk, M: csuka

I Ahalak és a kétéltiiek vérkeringésének dsszehasonlitasa
1D 2A 3C 4B 5D 6.A 7.B 8A

1L Biogén vegyiiletek halmazabraja
LE 2A 3D 4C 5B 6E 7.B 8D

V. A fehérjék szerepe
1.A 2.F 3.E 4.G S.H 6.B 7.1 8.c

V. A mitokondrium és a z61d szintest 6sszehasonlitésa
1B 2.C 3A 4C 5C 6D 7.A 8B
11.¢

VI. Az ember légzése

9.A 10.D
9.A 10.C
9.D  10.A
9.D  10.B

LA 2B 3B 4B 5C 6A 7.C 8 hangsalag 9.D
10.B 11 pajzsporc  12.C  13. nyelésnél elzarja a gégebemenetet 1. gégefeds
15. a garatbol  16. a f6hérgokbol 17. a hangrés tagassaga

Minden eddigi helyes betijelzés és valasz 1-1 pont.
18. a hangszalagok hossza és feszessége 2 pont
19.D 20.C 21.A 22.B Minden helyes valasz 1 pont.

23. A légesere oranként 60-16:0,5 = 480 dm? a felvett oxigén a kicserélt levegs

térfogatanak.
21-16 = 5%-a
Az éranként folvett oxigén térfogata: 480 dm 5%-a = 24 dm’

VIL A szervek vérkeringése

1 pont
1 pont
1 pont

1. A kisvérkori véna oxigéndus vért szallit, a nagyvérkori oxigén szegény vért. 2 pont

2. A sziv faldban, feladatuk a szivizomzat ellatasa. 2 pont
3. Allati zsirok fogyasztésa, mozgashiany, dohanyzas. 2 pont
4. Szivinfarktus, a szivizomzat oxigénellatasanak zavara, szivtaji fajdalom 2 pont
5A 6.A 7.B 8B 4 pont
9. 80-62,5 = 5000 cm? vér 1 pont
10. Ha 5 cm? oxigént ad le 100 cm? vér, akkor 20 cm®-t ad le 400 cm?® vér 1 pont
11. 5000-0,25= 1250 cm? vér 1 pont
12. 1250 cm? vér 250 em? oxigént szallit 1 pont

ebbil felhasznélédik 20 cm? oxigén, a vesékbol kilépé vérben marad

230 em? 1 pont

A vesébol tavozd 1250 cm? vér oxigéntartalma: 18,4 cm? O;/100 cm? vér 1 pont

VIIL A vérplazma, a vérszérum, a sziirlet és a vizelet sszehasonlitasa

ligaz 2.igaz 3.hamis 4.igaz 5.igaz 6.hamis 7.igaz

8. hamis

9.hamis 10.igaz  1l.igaz 12.hamis 13.hamis 14. hamis 15.igaz

16.B




